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Calcule. \
10-4=_6.. 7-6=_1. |5+8=_13. 3+7=_10._
P ... B=8=_2 7+7= 14 8+4= 12
8-6=_2 10-7=_3 2+9= 1 6+9= 15
9 — 2 = el OB 7+6=_13. 7+8=_15_

\ A

Imagine les dizaines et les unités. situ n'es pas sorle), dessine. \

27 +30=_ b7 15+20=_35 34+20=_ 54
36+ 10=_46 . 29 +40=_69 . 18+60=_78_. *
N B
Imagine les dizaines et les unités. situ n‘es pas sorle), dessine. \
* Un nouveau 12+7 = 19 . 29+ 9= 38 . 413+ 8= 51
‘ groupe de dix

aunn? A8 4+ 5= 53 34 +6= 40 64+4= 68

~
a.Compléte. lly a 10 enfants mais il n'y a que. 6 chaises. ‘
b. Ecris et calcule la soustraction. 10-6=4%
c. Verifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».
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